



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в покушении на дачу взятки сотруднику полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, в январе текущего года в городе Сатка подозреваемый пытался дать взятку в сумме 50 тысяч рублей сотруднику полиции за не привлечение его к ответственности за сбыт наркотических средств.

От взятки сотрудник полиции отказался и сообщил руководству о произошедшем. Преступные действия были зафиксированы.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время решается вопрос о предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

02.03.2021

02 Марта 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1544454>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---